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Jėzus atsakė:  

„Parašyta: Žmogus gyvas ne viena duona,  

bet ir kiekvienu žodžiu, kuris išeina iš Dievo lūpų.“   

(Mt 4, 4) 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 

Skaitinys iš Pradžios knygos  
(Pr 2, 7–9; 3, 1–7a )  
 
 

Viešpats Dievas padarė žmogų iš žemės dulkių 
ir įkvėpė jam į nosį gyvybės alsavimą. Taip žmo-
gus tapo gyva būtybe. 

Viešpats Dievas užveisė sodą Edene, rytuose, ir 
ten įkurdino žmogų, kurį buvo padaręs. Iš žemės 
Viešpats Dievas išaugino įvairių medžių, gražių 
akims ir gerų maistui, su gyvybės medžiu sodo 
viduryje ir gero bei pikto pažinimo medžiu. 

O žaltys buvo suktesnis už visus kitus laukinius 
gyvulius, kuriuos Viešpats Dievas buvo padaręs. 
Jis paklausė moterį: „Ar tikrai Dievas sakė: ‘Ne-
valgykite nuo jokio medžio sode!’?“ 

Moteris atsakė žalčiui: „Vaisius sodo medžių 
mes galime valgyti. Tik apie vaisių medžio sodo 
viduryje Dievas sakė: ‘Jūs nuo jo nevalgysite nei 
jo liesite, kad nemirtumėte!’“ 

Bet žaltys tarė moteriai: „Jūs tikrai nemirsite. Ne! 
Dievas gerai žino, kad atsivers jums akys, kai tik 
jo užvalgysite, ir jūs būsite kaip Dievas, kuris 
žino, kas gera ir kas pikta.“ 

Kai moteris pamatė, kad tas medis buvo geras 
maistui, kad jis buvo žavus akims ir kad tas 
medis žadėjo duoti išminties, ji skynėsi jo vai-
siaus ir valgė; davė jo ir savo vyrui, buvusiam su 
ja, ir jis valgė. Tuomet abiejų akys atsivėrė ir 
jiedu suprato esą nuogi. Jie susiuvo figmedžio 
lapus ir pasidarė sau juosmens aprišalus. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė (Ps 50/51) 

P. Pasigailėk mūsų, Viešpatie, – mes tau 
nusidėję. 

Pasigailėk manęs, Dieve, iš savo gerumo,  
iš savo begalinio gailestingumo  
sunaikink maištingus mano darbus. 
Nuplauk ir numazgok mano kaltę,  
nuvalyk nuo manęs mano nuodėmę! – P. 

Savo maištingus darbus aš gerai pažįstu,  
nuolat man prieš akis mano nuodėmė. 
Tau, tiktai tau nusidėjau,  
dariau, ką laikai tu piktybe. – P. 

Sukurk man tyrą širdį, o Dieve,  
manyje atsidavusią dvasią atnaujink. 
Neatstumki manęs nuo savo Artumo,  
neatimk savo dvasios šventosios. – P. 

Išganymo džiaugsmą man vėl sugrąžinki,  
dvasios uolumas mane tepalaiko. 
Viešpatie, atverk mano lūpas,  
ir mano burna skelbs tavo šlovę. – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Laiško romiečiams (Rom 5, 12–19) 

Broliai ir seserys! 

Kaip per vieną žmogų nuodėmė įėjo į pasaulį, o 
per nuodėmę mirtis, taip mirtis prasiskverbė į 
visus žmones, nes visi nusidėjo. 

Nuodėmė buvo pasaulyje ir iki Įstatymo, bet, 
nesant Įstatymo, nuodėmė negalėjo būti įskai-
toma. Vis dėlto nuo Adomo iki Mozės mirtis val-
dė net tuos, kurie nebuvo padarę nuodėmių, 
panašių į nusikaltimą Adomo, kuris buvo 
Būsimojo pirmavaizdis. 

Bet ne taip yra su dovana kaip su kalte. Jei dėl 
vieno žmogaus nusidėjimo turėjo mirti daugelis, 
tai dar labiau Dievo malonė ir vieno žmogaus, 
Jėzaus Kristaus, malonės dovana su kaupu 
atiteko daugybei. Ne, ne taip yra su dovana kaip 
su vieno žmogaus nusikaltimu. Juk teismas virto 
pasmerkimu dėl vieno kaltės, o malonė iš 
daugybės nusikaltimų atvedė iki nuteisinimo. 

Jei dėl vieno žmogaus nusikaltimo mirtis įsivieš-
patavo per tą vieną, tai nepalyginti labiau tie, 
kurie su perteklium gauna malonės bei teisumo 
dovaną, viešpataus gyvenime per vieną Jėzų 
Kristų. 
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Taigi, kaip vieno žmogaus nusikaltimas visiems 
žmonėms užtraukė pasmerkimą, taip vieno tei-
sus darbas visiems laimėjo nuteisinimą, kad 
gyventų. Kaip vieno žmogaus neklusnumu dau-
gelis tapo nusidėjėliais, taip ir vieno klusnumu 
daugelis taps teisūs. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją 

Žmogus gyvas ne vien duona, 
bet ir kiekvienu žodžiu,  
kuris išeina iš Dievo lūpų.   

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą  
(Mt 4, 1-11) 

Anuo metu Jėzus buvo Dvasios nuvestas į 
dykumą, kad ten būtų velnio gundomas. Išpas-
ninkavęs keturiasdešimt dienų ir keturiasdešimt 
naktų, jis buvo labai alkanas. 

Prie jo prisiartino gundytojas ir tarė: „Jei tu 
Dievo Sūnus, liepk, kad šie akmenys pavirstų 
duona.“ 

Bet Jėzus atsakė: „Parašyta: Žmogus gyvas ne 
viena duona, bet ir kiekvienu žodžiu, kuris išeina 
iš Dievo lūpų.“ 

Tada velnias jį paima į šventąjį miestą, pastato 
ant šventyklos šelmens ir sako: „Jei tu Dievo 
Sūnus, pulk žemyn, nes parašyta: Jis lieps savo 
angelams globoti tave, ir jie nešios tave ant 
rankų, kad neužsigautum kojos į akmenį.“ 

Jėzus jam tarė: „Taip pat parašyta: Negundyk 
Viešpaties, savo Dievo.“ 

Velnias vėl paima jį į labai aukštą kalną ir, 
rodydamas viso pasaulio karalystes bei jų didy-
bę, sako: „Visa tai aš tau atiduosiu, jei parpuo-
lęs pagarbinsi mane.“ 

Tada Jėzus taria: „Eik šalin, šėtone! Juk parašy-
ta: Viešpatį, savo Dievą, tegarbink ir jam vienam 
tetarnauk!“ 

Tuomet velnias nuo jo atsitraukė; štai angelai 
prisiartino ir jam tarnavo. 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

PRANEŠIMAS: vasario 24-27 dienomis 8 val. ryto Mišių nebus, nes Misijos direktorius t. 
Artūras Sederevičius SJ yra išvykęs darbo reikalais. Tomis dienomis 8 val. ryte Misijoje bus 
Žodžio liturgija ir Eucharistija. Kun. Gediminas Keršys aukos visas sekmadienio Mišias 
vasario 22 d. Nuoširdžiai dėkojame Misijos svečiui už reikšmingą pagalbą. Esant bet kokiam 
reikalui, prašome kreiptis į Misijos raštinę tel. 630.257.5613.  

MISIJOS SEKMADIENIO KAVUTĖ, 
KVIEČIAME JUS! 

 
 
 

Šiandien po 9 ir 11 val. r. Mišių nuoširdžiai 
kviečiame Jus vaišintis Misijos kavute ir 
pyragu bažnyčios vestibiulyje.  
 

Širdingai dėkojame šio sekmadienio kavutės 
šeimininkėms - sesių skaučių židiniečių 
„Šviesos būreliui“ už gražią tarnystę ir nuos-
tabų gerumą ruošiant kavutę. 
 
Nuoširdžiai kviečiame ir kitas organizacijas 
bei misijos šeimas nors kartą metuose tapti 
sekmadienio kavutės savanoriais. Dėl kavučių 
tvarkaraščio prašome kreipkitės el. adresu: 
matulaitismission@gmail.com. 



Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas 

religines tradicijas ir papročius,  

taip pat katalikiškai auklėja jaunimą lietuviškoje aplinkoje.  
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

 

VASARIO 22 D. – I GAVĖNIOS 
SEKMADIENIS 

9:00 v.r. skaito: Andrius Kazlauskas 
Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė 
11:00 v.r. skaito: Elena Ablingytė ir  

Šarūnas Griganavičius 
Komuniją dalina: Renata Žilienė 

6 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 
 

KOVO 1 D. – II GAVĖNIOS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Skautai 

Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 
11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir  

Violeta Valaitytė 
Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 

6 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki 7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 
 

AA ATVIRAS SUSIRINKIMAS Dažnai gyvenime su-
tinkame draugų ar artimųjų rate žmonių, kurie turi pri-
klausomybę alkoholiui. Dažnai norime jiems padėti, ta-
čiau mūsų pastangos būna bevaisės. 
Jeigu yra norinčių sužinoti apie AA programą arba tiesiog 
palaikyti mūsų judėjimą, kviečiame kovo 1 dieną į atvirą 
susirinkimą, kuris vyks Pasaulio lietuvių centre, 7 val., 
konferencijų kambaryje. AA grupė „Viltis“ 

GAVĖNIOS REKOLEKCIJOS: 

vasario 28 d. pradžia 8:45 val. ryte 
Ateitininkų Namuose su kun. Gediminu Keršiu. 

•   •   • 
 

BENDRUOMENINĖS SUSITAIKINIMO 

PAMALDOS MŪSŲ MISIJOJE: 

kovo 27 d. 11 val. ryte ir 7 val. vakare. 
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I GAVĖNIOS 
SEKMADIENIO 

HOMILIJA 

ŽMOGUS GYVAS NE 
VIEN DUONA 

T. Artūras 
Sederevičius, SJ 

Gilesnis žvilgsnis į gyve-
nimą leidžia jį suvokti 
kaip kovą tarp nuodė-
mės ir malonės, sava-
naudiškumo ir šventu-

mo. Mūsų laikas žemėje bus sėkmingas tiek, kiek 
atsisakysime nuodėmės ir stengsimės gyventi Dievo 
malone. Šios dienos Šventasis Raštas atskleidžia dvi 
priešingas reakcijas į pagundą. Pirmieji žmonės – 
Adomas ir Ieva – pasirinko savo polinkius vietoj 
Dievo valios. Tuo tarpu Jėzus Kristus, Gelbėtojas, 
atsilaikė prieš pagundą ir liko ištikimas tam, ko iš Jo 
reikalavo Dievas Tėvas. Šv. apaštalas Paulius 
primena, kad šie pasirinkimai paliečia mus visus: per 
Adomo nuodėmę į pasaulį atėjo vargas, tačiau per 
Kristaus ištikimybę mums dovanojamas išganymas ir 
naujas gyvenimas. 

Pagunda yra neišvengiama žmogaus gyvenimo da-
lis. Jei sąžiningai pažvelgtume į savo kasdienybę, 
atpažintume daugybę impulsų ir polinkių, kurie 
prieštarauja teisingam keliui. Bandymas šias pagun-
das pateisinti, paversti jas „socialiai priimtinomis“ ar 
„politiškai korektiškomis“, pats savaime tampa klas-
tinga pagunda. Mes norime patys nusistatyti, kas 
gera ir kas bloga, patys brėžti „priimtino“ elgesio 
ribas, nesuvaržyti savęs jokiais Dievo įsakymais. Tai 
primena Adomo troškimą valgyti nuo gėrio ir blogio 
pažinimo medžio – tarsi žmogus galėtų pats nu-
spręsti, kas yra tiesa. 

Tikrasis krikščioniškas brendimas prasideda tada, 
kai pripažįstame savo pašaukimą kovoti su pagunda. 
Esame kviečiami derinti savo elgesį su Evangelija, 
paklusti Kristaus mokymui. Adomas ir Kristus parodo 
dvi priešingas laikysenas: Adomas, nuodėmingos ir 
savęs ieškančios žmonijos pirmavaizdis, randa 
įtikinamų priežasčių nusileisti pagundai ir maištauja 
prieš Dievą. Jėzus, naujojo Dievo ieškančio žmo-
gaus paveikslas, kantriai ir ištikimai atsilaiko net 
prieš pakartotines pagundas. Tik kantrybės ir išti-
kimybės derinys, paremtas pasitikėjimu, kad Dievo 
valia mums yra geriausia, leidžia pagundą įveikti. 

Būdamas vienas dykumoje, tik Jėzus žinojo, ką išgy-
veno. Evangelijos pasakojimas leidžia suprasti, kad 
Jis turėjo vidinę kovą, ieškodamas geriausio būdo 
įvykdyti savo misiją. Pirmoji pagunda – paversti 
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akmenis duona – atrodo nekalta. Kodėl gi nepa-
naudojus dieviškos galios alkio numalšinimui? Ta-
čiau Jėzus atsako: „Žmogus gyvas ne viena duona, 
bet kiekvienu žodžiu, kuris išeina iš Dievo lūpų.“ Jis 
suvokė, kad vien tik rūpinimasis maistu ir gėrimu gali 
užgožti dvasines vertybes. Jei Jo misija būtų apsiri-
bojusi vien materialine gerove, Jo žinia greitai būtų 
pamiršta. Tik per kančią, kryžių ir prisikėlimą Jo 
tarnystė tapo išganinga ir amžina. 

Kiekviename mūsų gyvenimo įvykyje Dievas taip pat 
kalba. Pagundų istorija įspėja neleisti, kad savanau-
diškumas valdytų mūsų sprendimus. Turime leistis 
vedami Šventosios Dvasios, kuri kalba mūsų sąžinei. 
Esame kviečiami ne niūriai ir beviltiškai pakelti gyve-
nimo iššūkius, bet su pasitikėjimu ir net džiaugsmu 
priimti tai, ką atneša Apvaizda. Leiskime Jėzui būti 
pagrindine mūsų gyvenimo įtaka – apmąstykime Jo 
žodžius ir darbus su pagarba ir meile, kad mūsų 
protas ir valia būtų apvalyti iš vidaus. 

Antroji pagunda buvo šlovės ir pripažinimo troški-
mas. Žmonės nuolat prašė Jėzaus stebuklų. Kas 
būtų, jei Jis būtų nušokęs nuo Šventyklos šelmens ir 
likęs sveikas? Tai būtų buvęs tik efektingas pasiro-
dymas. Jis atsakė: „Negundyk Viešpaties, savo 
Dievo!“ – įspėdamas mus nepasiduoti paviršutiniš-
kumui ir tuščiai rizikai. Trečioji pagunda, kalno 
viršūnėje, kur Jam buvo parodytos visos pasaulio 
karalystės, kvietė tapti politiniu mesiju – valdyti jėga, 
primesti savo valią. Tačiau tikra vienybė su Dievu 
įmanoma tik laisvai atsiveriant širdimi, o ne per prie-
vartą. 

Šios pagundos aktualios ir šiandien. Pirmoji – „pa-
versti akmenis duona“ – gali reikšti mūsų troškimą 
viską redukuoti į materialų vartojimą. Mus supa 
vartotojiškumo kultūra, kuri žada laimę per daiktus, 
bet dažnai palieka tuštumą.  

Žmogui reikia daugiau nei fizinio maisto. Jis trokšta 
meilės, draugystės, teisingumo, solidarumo. Mūsų 
širdyse Dievas pažadina alkį tiesai ir gėriui. Tik klau-
sydamiesi Jo žodžio galime rasti tikrą laisvę. Tik ieš-
kodami Jo valios kiekvieną akimirką, galime gyventi 
pilnatvėje. 

Šiandien esame kviečiami pasirinkti: ar eisime Ado-
mo keliu, ar seksime Kristumi? Ar leisime pagundai 
mus nuvesti nuo Dievo, ar su pasitikėjimu ir ištiki-
mybe laikysimės Jo žodžio? Tebūna mūsų atsakas 
aiškus – rinkimės malonę vietoj nuodėmės, šventu-
mą vietoj savanaudiškumo. Tada mūsų gyvenimas 
taps tikra kelione į laisvę, kurią dovanoja Dievas, ir 
mes patirsime, kad žmogus tikrai gyvas ne viena 
duona, bet gyvu ir veiksmingu Dievo žodžiu. 

T. Artūro Sederevičiaus SJ homilija, 
straipsnis iš laikraščio „Draugas“ 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, 
Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., 
Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, 
Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, 
Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, 
Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. 
Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., 
Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, 
Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., 
Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos 
ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 
630.257.5613. 

-sveikatos ir Dievo palaimos Mary Wright 
ir jos donorui bei jų šeimoms 
-Dievo palaimos, globos ir sveikatos 
Lietuvių Fondo darbuotojoms 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Vanessa Taylor (1 mėnuo) (dukrytė 
Enzley, Edvinas, Edgaras ir Regina) 
-už Vaclovą Juknį ir giminės mirusius 
-už Pijų Bielskų, Bronę ir Kazį Markus 
-už Joną ir Eleonorą Bareikas, ir jų sūnų 
Jonelį (Marija Rėmienė) 
-už Eugeniją Stankaitienę (4 metinės) ir 
giminės mirusius 
-už Lilę Ramonienę (4 metinės) 
(Valentinas Ramonis) 
-už Rasutę Stropus (Linas ir Norma 
Petravičius) 
-už Janiną ir Petrą Ilekius ir jų šeimų 
mirusius 
-už Petrą Burzdžių (15 metinės) ir šeimos 
mirusius 
-už Aldoną Sarkienę ir šeimos mirusius 
-už Kristiną Marozienę ir šeimos mirusius 
-už Janiną - Alsytę Presniakovą, Joną ir 
Bronę Alsys (sūnus su šeima) 
-už Antaną Slavinską (5 mėn.) (dukra su 
šeima) 
-už Juozą Vaitkų (30 metinės) ir šeimos 
mirusius 
-už Stankaičių šeimos mirusius 
-už Ireną Kirkuvienę (Dalia Acalinienė) 
-už visus Kirkų šeimos mirusius (Dalia 
Acalinienė) 
-už Alfonsą Pranckų ir Kristiną Bilaitienę 

Sekmadienis, vasario 22 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Aliciją Mikučauskienę (giminės) 
-už Oną Sirgėdienę (brolis su šeima) 
-už Danę Ilpertienę (2 metinės) 
-už Onutę ir Juozą Greičius 
-už Stanislavą Jurjonienę (25 metai) 
-už Valeriją Paškevičienę 
-už Marcelę Jonušienę (A. ir E. Leliai) 
-už Gražiną Gražienę (4 metinės) (šeima) 
-už Rimantą Aranauską (1 metinės) 
-už William Gudaitis (4 metinės) (teta) 
-už Eleną - Rimantą Laurent (1 mėnuo) 
-už Robertą Butvilą 
-už Akveliną Laucius (7 metinės) 
-už Audronę Butvilaitę (2 metinės) 
-už Jurgį, Barborą ir Zitą Butvilus ir 
šeimos mirusius 
-už Romualdą ir Egidijų Bagdonus ir 
šeimos mirusius 
-už Genę Pintinienę (4 sav.) (sūnus su 
šeima) 
-už Aranauskų ir Mačių šeimų mirusius 
-už Arūną, Reginą ir Romą Kalašinskus 
-už Rimutę, Alfonsą ir Gražiną Žukus 
-už Reginą ir Romualdą Vaitiekūnus 
-už Salomėją Dobrovolskienę ir Angelę 
Mikulienę 
-už Kristiną Bilaitienę ir Alfonsą Pranckų 
-už Romualdą Marinas 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-padėka šv. Judui už išklausytas maldas 
(L. Simonaitis) 
-sveikatos ir Dievo palaimos Elaine 
Treaber 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos Monikai ir Bryan 
-Dievo palaimos Jolitai Kuodienei ir jos 
sūnui Dainiui 
-Dievo globos, sveikatos ir stiprybės 
Marijai Suslavičienei 
-Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės 
Vitalijai Adomaitienei 
-Dievo palaimos, globos ir sveikatos 
Lietuvių Fondo darbuotojoms 
-sveikatos ir Dievo palaimos Jerome 
Eastman 
 

6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Valdą-Antaną Petraitį (30 dienų) 
 

Pirmadienis, vasario 23 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, vasario 24 d. 
8 v.r. Žodžio liturgija ir Eucharistija 
 
Trečiadienis, vasario 25 d. 
8 v.r. Žodžio liturgija ir Eucharistija 
 
Ketvirtadienis, vasario 26 d. 
8 v.r. Žodžio liturgija ir Eucharistija 
 
Penktadienis, vasario 27 d. 
8 v.r. Žodžio liturgija ir Eucharistija 
 
Šeštadienis, vasario 28 d. 
8 v.r. -už Dovydą Pakalniškį 
4:30 v.p.p. Bilingual Mišios 
 
Sekmadienis, kovo 1 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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GAVĖNIOS METU MŪSŲ MISIJOS SUTVIRTINIMO SAKRAMENTUI BESIRUOŠIANTIS 
JAUNIMAS RINKS MOKYKLINIUS REIKMENIS MOKYKLAI KENIJOJE. 

KVIEČIAME JUS PRISIDĖTI PRIE ŠIO PROJEKTO! 
REIKMENŲ SĄRAŠAS IR INFORMACIJA MISIJOS SKELBIMŲ LENTOJE. AČIŪ UŽ PAGALBĄ! 
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